

Откуда в Иркутске горностаевая моль?

Иркутская мэрия в унисон с главным по экологии Владимиром Чубуком поет грустную песню о том, что горностаевая моль была завезена в Иркутск с фруктами.

Между тем эта байка ничем не подтверждена. Специалисты в голос говорят, что моль не может распространяться через фрукты.

На самом деле горностаевая моль прибыла в Иркутск естественным путем - постепенно распространяясь из южной Европы. Появилась она пять лет назад - но тогда на нее не обратили никакого внимания. Заметим, что тогда в Иркутске функционировала специальная фитосанитарная группа, которая занималась мониторингом ситуации с опасным насекомыми. Однако с приходом к власти в городе Виктора Кондрашова группа была ликвидирована, да и Горзеленхозу фактически пришел конец.

Три года моль развивалась согласно законам биологии и математики. Каждая бабочка откладывала по 150 яиц, и в 2012 году бабочек стало так много, что они заполнили город.

Однако и тогда мэрия не спохватилась, лишь прискорбно констатируя факт. Хотя тревогу нужно было бить еще в 2011 году, когда моль стала заметна. Однако в том году Виктор Кондрашов еще почивал на лаврах народного признания и одновременно с этим регулярно катался в Карловы вары. Очевидно, ему было не до какой-то моли.

Теперь уже поздно метаться. Горностаевая моль ослабит деревья, остальные вредители охотно накинутся на ослабевшие растения. Растительность в городе, если не принимать экстренные меры, может просто исчезнуть. Вместе с ней исчезнет и растительность на дачных участках. А также растительность с полей, что может поставить регион на грань выживания.

Но не то что решительных - вообще никаких мер мэрия не предпринимает и, похоже, не собирается. Прекрасный повод для того, чтобы отправить мэра в отставку.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИРКУТСК, 👁 10743 25.06.2013, 09:01 📄 1616

URL: <https://babr24.com/?ADE=116079> Bytes: 1740 / 1740 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОРНОСТАЕВАЯ МОЛЬ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)